



Волны розового коллекция D&G «ВЕСНА-ЛЕТО 2009»

Марина Прохорова

КОЛЛЕКЦИЯ D&G ЭТОГО СЕЗОНА — ТЕМАТИЧЕСКАЯ, В МОРСКОМ СТИЛЕ. БОДРЫЕ ЯХТЕННЫЕ НАРЯДЫ В БЕЛО-СИНЮЮ, БЕЛО-ЧЕРНУЮ И БЕЛО-КРАСНУЮ ПОЛОСКУ РАЗБАВЛЕНЫ РОМАНТИЧНЫМИ НЕЖНО-РОЗОВЫМИ ПЛАТЬЯМИ И ЮБОЧКАМИ

Основа коллекции — тельняшки и все, что из них можно сделать: топы, облегающие джемперы, размашистые безразмерные блузы, просторные трикотажные платья и кардиганы, короткие комбинезоны, длинные комбинезоны в духе Сони Рикель, маленькие пальто и костюмы в стилистике Коко Шанель, толстовки и пиджачки. Также в коллекции превосходные моряцкие брюки — широ-

кие, с застежкой на два ряда блестящих пуговиц, шелковые бермуды и шорты. Однотонные и в четкую красно-сине-белую полоску. Элегантные платья-рубашки из платочного шелка в якорях и морских сигнальных флагах. На вечер — свободные закрытые блузки из прозрачной органзы и парчовые недлинные юбки-баллоны.

Аксессуары D&G также выдержаны в морском стиле. Пухлые сумки-трансформеры с множеством молний и защелкивающихся отделений. Балетки, лодочки, туфли с перепонками, зашнуровывающиеся открытые ботинки на платформе и очень широких каблуках-конусах. Основные цвета — белый, синий, красный и нежно-розовый. И отделка в морском стиле — с кантами, полосками и окантованными полосками.